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гр. София,  28.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 28.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 4414 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,31 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, явява се АДВОКАТ М., с 

пълномощно по делото от предходното разглеждане.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП  при ЦУ на НАП – С. –редовно призован, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ Й., с пълномощно по делото от предходното разглеждане. 

За СГП се явява прокурор К..  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че производството се развива по реда на чл. 226, ал. 1 от АПК, след като 

с Решение № 5481/29.04.2021 г. по адм. д. № 185/2021 г. по описа на ВАС е отменено 

постановеното Решение № 6396/16.11.2020 г. по адм. д. № 2984/2019 г. по описа на 

АССГ и делото е върнато за ново разглеждане от друг състав на първоинстанционния 

съд. В производството при предходното разглеждане на делото са приети 

доказателствата, представени с административната преписка, допълнително 

представените от страните, както и са събрани и други доказателства.    

АДВОКАТ М.: Поддържам жалбата. Няма да соча нови доказателства. Ще се ползвам 

от доказателствата, събрани в предходното производство, както и от изслушаната и 

приета СТЕ от вещото лице Й. и ССчЕ, повторната ССчЕ от М. Н., предвид което 

оставям преценка на съда дали да бъдат повторно призовани вещите лица. 

Аз нямам допълнителни въпроси към вещите лица.   

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да 



соча нови доказателства. По отношение на събраните при предходното разглеждане 

на делото доказателства,  съм изразил становище в писмени бележки, респективно да 

не отнема от времето на съда, коя експертиза да бъде кредитирана – всички пороци са 

изложени подробно в същите, поради което не държа и на разпит на вещите лица.   

ПРОКУРОРЪТ: Моля да се приемат събраните в предходното съдебно заседание 

доказателства. Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ, с оглед събраните доказателства при предходното разглеждане на делото и 

липсата на нови доказателствени искания от страните, включително и по отношение 

на разпит на вещите лица, вече разпитани при първото разглеждане на делото, намира 

делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ М.: От името на доверителя ми моля да уважите жалбата и да отмените 

обжалвания РА по подробно изложените аргументи и основания в жалбата, както и на 

основание събраните по делото доказателства. Моля да ми дадете срок за представяне 

на писмени бележки за хода по същество и да присъдите разноските на доверителя 

ми, съгласно представен списък на разноските в днешно съдебно заседание.  

ЮРИСКОНСУЛТ Й.: Моля да оставите без уважение жалбата на жалбоподателя и 

потвърдите РА като законосъобразен и основателен. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение. Поддържам изцяло изложеното в писмени бележки, подробни при 

предходното разглеждане на делото, както в същото съм посочил – правя възражение 

за прекомерност. Също така моля съдът, доколкото при мен липсва приложени 

доказателства за плащане на адвокатското възнаграждение да бъде служебно 

извършена проверка за изплащане на същото, съответно дали са налице всички 

доказателства. Не претендирам отново срок за писмени бележки. Поддържам същите.  

АДВОКАТ М.: Предвид изложените съображения за прекомерност на разноските, 

моля съдът да има предвид, че същите са минималните адвокатски, съгласно 

Наредбата за минималните адвокатски хонорари, както и че по същата Наредба имам 

право на адвокатско възнаграждение за настоящото производство, каквото не 

претендирано.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите жалбата като отмените обжалвания РА.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя за писмени бележки в 10-дневен срок от 

днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,38 часа. 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


